ANTEBPA T TYMNAZIOY — KEQAAAIO 30: YZTHMATA TPAMMIKQN EZIZQZEQN

Awdaokouoa : Xapion EvayyeAia

A) Na AUOoeTe TA MOPAKATW CUCTAMOTA ME TN HEBOSO TNEG aVIIKATAOTAONG:

1) [ x—=2y=4 2) 2x—y =3 3) J2y—x=1
3x+y =19 3x +5y =11 x—3y =5

4) [ 3(x+y)—5(@—x) =14 5[ 2x—y)=3(x+y)
3x+y)—2x—y)=7 3(x—4)—6=2(y+8)

B) Na AUOETE TA TMOPAKATW OUCTAHATA HETN HEODOSO Twv avtiBeTwy ouvieAeoTwy:

1) /5x—3y=3 2) 2x — 5y =-1 3)/ 3x—-5=2(y+1)—8

2x+y =10 3x -7y =-1 2(x—1)=3(1-2y)+9
4) x_ﬂzz 5) Y- 6) 7x+y_y__1=x_|_3
4 2 2 3 3 2
_ X _x2y Xtz _ Yy Xx_ oyl _
1-2= 2 ; 6—1 ” =—-x+1

N Av to ovotnua ) 2ax — fy =—1  €xeL wg Aon tnv x =—1 kat y =1,

Bx —ay =1

va Bpeite Tl TwEG twv  aplBuwv  a,f.

A) Av 1o ovotnuo/ (@ —1Dx+ By =a+3 €xeL wg Abon tnvx =3 kaLy = 2

aox + (26 —1)y=38+5

va Ppeite T TWEG Twv aplBuwv a,pf.



